
SVETI POTROŠNIKOV

ZAUPANJE ZA ZAUPANJE
POHVALNO PRIZNANJE DELAVKAM IN DELAVCEM

PRODAJALNE MERCATOR NA ŠMARTINSKI CEST110

Potrošniki so pri nakupu
bkga v tigovini srečujemo z
različnimi stopnjami kulturne
postrežbe, vljudnostjo, na-
tančnostjo pri tehtanju, kvali-
teto blaga, založenostjo in po-
dobno. Ponekod sobolj prgazni
in ustrežljivi, ponekod manj,
zgodi pa se tudi, da je kultuma
postrežba zelo slaba- To je dalo
svetu potrošnikov v Novih Jar-
šah pobudo, da je sprejel vsvoj
srednjeročni program dela tudi
nalogo z naslovom Pohvalna
priznanja TOZD, ki posredno
ali neposredno zadovoljujejo
interese potrošnikov. Podrobna
merila še niso izdelana, načelno
pa pripadajo priznanja delav-
cem T0ZD za kulturno po-
strežbo, za dobre podovne
običaje, za učinkovitost no-
tranje kontrole kvalitete, za
učinkovito službo reklamacij,
za sistematsko izvajanje ukre-
pov, s katerimi bi preprečevali
oškodovanje in prikrajševanje
potrošnikov pri količini, kvali-
teti in cenah, nadalje za sode-
lovanje delegata TOZD na zbo-
rih in na sejah svetov potroš-
nikov in še za vrsto dobrih last-

nosti temeljne organizacije
združenega dela.

V marcu so v Novih Jaršah
nastale izjemne okoliščine glede
preslcrbe z živili zaradi obnav-
ljanja naselja najbližje proda-
jalne. Za 6000 prebivalcevje od
8. marca dalje nastalo vprašanje
oskrbe z živili. Del oskibe z
mesom je reSila novomeška za-
druga Krka, del odcrbe s kru-
hom in mlekom pa prodajalni
Mercator, ki stoji na začetku
naselja ob Šmartinski c. 105.
Promet se je nenadoma zelo

povečal in presegel zmogljivost
osebja. Toda kljub temu so de-
lavke in delavci te prodajalne
zelo vestno in kulturno oprav-
ljali svoje delo in so se potru-
dili, da bi ustregli. Zaupanje
potrošnikov do delavk in de-
lavcev v tej trgovini je dalo sve-
tu potrošnikov osnovo zajavno
pohvalno priznanje. Tako so na
seji 30. marca v prisotnosti de-
legatov TOZD Mercator in
TOZD Emona sklepali o upra-
vičenosti javne pohvale. Sklep
potrošniškega sveta sta potrdili
tudi obe delegaciji.

Prek našega časopisa izre-
kamo javno priznanje delavkam
in delavcem prodajalne Merca-
tor na Šmartinski 105 za kul-
turno postrežbo, za spoštovanje
dobrih poslovnih običajev, za
poslovno moralo in za sodelo-
vanje delegatov TOZD na zbo-
rih potrošnikov in na sejah sve-
tov potrošnikov.
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